

**UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8321 Uza, Lázhegy u.21.**

**Szám: UZS/84-11/2018.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Uza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 28-án 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatás testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Uza Önkormányzat Művelődési Ház kisterme

**Az ülésen megjelentek:**

Szántói Imre	polgármester
Táborosi László	alpolgármester
Gábor Oszkár	képviselő
Nagy Tibor	képviselő
Takácsné Rompos Bernadett	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

**Jegyzőkönyvvezető:**

Jóna Bernadett	igazgatási előadó
----------------	-------------------

**Szántói Imre polgármester:** tisztelettel köszönti a települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, valamint a település részéről megjelent állampolgárokat.

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Kéri, akinek a napirendi pontokon kívül más javaslata van, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

**Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai „közmeghallgatás” képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:**

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2018. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)

**Előadó: Szántói Imre polgármester**

## NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

### 1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2018. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás, az ülésen jelen volt 9 fő állampolgár)

#### Előadó: Szántói Imre polgármester

**Szántói Imre polgármester:** az önkormányzat minden év decemberében tart egy beszámolót a tárgyévi elvégzett feladatokról, kötelező és önként vállalt feladatokról. Egyetlen kikötés van, hogy az év során az önként vállalt feladatok nem mehetnek a kötelező feladatok rovására. Az első számú kötelező dolgok közé tartozik a településfejlesztés, településrendezés, köztemető, közvilágítás, közparkok fenntartása, gépkocsi parkolók kialakítása. Az utóbbi esetében példaként elmondja, hogy olyan járművek parkolhatnak járdán, amelyek tengelyének súlya nem haladhatja meg az 1000 kg-ot. A teherautóknak a telephelyen vagy a kamion parkolóban van a helyük, amelyet az önkormányzatnak nem kell kialakítani, a lakott területen kívül van a helyük. Orvosi ellátást illetően a település nincsen rossz helyzetben, hiszen számos olyan település van, ahol nincsen házi orvos, a feladat nem megoldott, évek óta nem javul a helyzet. Megemlíti, hogy nem csak az önkormányzatnak vannak feladatai, hanem a lakosoknak is. Példaként elmondja, hogy a telek vonalában lévő járda tisztán tartása a lakos feladata. Ennek nem mindenki tesz eleget, de van olyan, aki az úttestet is felsöpri. Ennek szabályozására meg vannak az önkormányzat eszközei, nem a büntetés a cél, de ha nincs más megoldás, akkor erre kell folyamodniuk. További feladatként, a helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként, kötelesek öngondoskodással enyhíteni a közösségre háruló terheket, képességeik és lehetőségeik szerint hozzájárulni a közösségi feladatok ellátásához. Betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait. A helyi önkormányzat Képviselő-testülete rendeletekben meghatározhatja a kötelezettségek tartalmát, az elmulasztás jogkövetkezményeit. Összességében elmondja, hogy minden kötelező és minden önként vállalt feladatot az önkormányzat elvégzett az év során. Volt egy céljuk, hogy kellemes legyen a településen élni, szebb és jobb legyen a környezet, bárki idegen idejőhet az év bármelyik szakaszában, hiszen büszkék a településre. Kiemeli a legfontosabb tevékenységeket, intézkedések közül a 84. főút melletti romos épület eltüntetését, a buszmegálló üvegek kicserélését műanyagra, az állomás felé haladva három villanyoszlopra került közvilágítási lámpatest, a patak mindkét oldala ki lett árkolva, pucolva, nem veszélyeztetve többé a közlekedést. A közpark felújítása is megtörtént szökőkút kiépítésével, a park villamosítása, térkövezése padok kihelyezésével, rózsalugas kialakításával. A motocross pályát érintően elmondja, hogy kettő és fél éve nem hallani a motorok hangját. Másfél évig tartott, mire a pálya bezárásának folyamata lezárult. A tulajdonos nem tudott mivel védekezni az eljárások folyamán, így nem kapta meg a környezetvédelmi működési engedélyt. Céljukat elérték. Az orvosi rendelő ajtóira hangszigetelő réteget helyeztek, szalagfüggöny akasztóit cseréltek ki, illetve kettő fénymásolót vettek a rendelőbe. A polgármesteri hivatalba is vettek fénymásolót, minden lakosnak segítenek a fénymásolások megoldásában. Az rendelő épülete mögött található kis épület tetőszerkezetét kicserélték, amelyben a kolostor romjai találhatóak. Az önkormányzat műhelyébe hómáró, láncfűrész és fűkasza került beszerzésre, hogy a települést érintő minden szükség munkálatokat el tudjanak végezni. A játszóteret érintően elmondja, hogy nagyon sok hiányosságok voltak a játszótéren. Ezeket kijavították, de csak részben feleltek meg. Az idő folyamán a Veszprém Megyei Kormányhivaltól érkezett levél értelmében, amíg nem javították ki a hiányosságokat, nem használhatták a játszótéren lévő egyes eszközöket, így kettő hét alatt kijavították a hibákat. A Művelődési házba vettek 50 db széket, 10 db extra minőségű sörpad garnitúrát, 3 db 3-as asztalt, kicserélték a kazánokat, amelyek kivitelezése, beszerelése, engedélyeztetése nem egyszerű feladat volt. A földhivatali

alaptérképen nem szerepelt a Művelődési ház terasza, így azt is engedélyeztetni kellett, felkerült az alaptérképre. Lett egy szép tér kialakítva térkövezéssel, ahol esküvőket is lehet akár tartani. Leaszfaltozásra került a Hársfa utca, ezzel egy időben leaszfaltozásra került a konyha melletti terület is. A buszforduló is leaszfaltozva és szegélyezve lett, virágtartókat, dézsákat és fákat vásároltak, ültettek. A presszóba 4 db jó minőségű asztalt és 24 db széket, de sajnos időközben a gazdaságtalan működtetés miatt a presszó bezárt, ennek ellenére igyekeztek komfortossá tenni a helyiséget. A focipálya mellett található öltöző épületének tetejéről a cserepet lecserélték, feljavítottak 6 db padot, szebbé tették a területet. Mindezen feladat megvalósítása, véghezvitele büszkeséggel tölti el. A rendezési tervet érintően elmondja, hogy belekerültek ún. Gip jelölésű ( gazdasági – ipari övet ) területek, gazdasági területek, amelyeknek az átminősítése folyamatban van gazdasági ipari, gépgazdasági, kereskedelmi szolgáltató területté. A szeptemberben történt áradások okozta károk megoldására vis maior pályázatot nyújtottak be, amelynek kedvező elbírálásában bízik. Vannak a településnek jelenleg is gondjai, de az a céljuk, hogy Uzsát ne hozzák olyan helyzetbe, hogy szégyenkezniük kelljen. Igenis sokat dolgoztak, és sokat is fognak tenni a településért, végrehajtottak mindent, amit elterveztek, a jövő miatt, a jövőért dolgoztak. Átadja a szót a lakosságnak, ha van valakinek ezzel kapcsolatban bármiféle kérdése, kéri tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.


**Szántói Imre polgármester:** megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, a lakosságnak, hogy megtisztelték jelenlétükkel a képviselő-testületet, a közmeghallgatást 17.40 perckor bezárta.


k.m.f.

  
**Szántói Imre**  
**Polgármester**



The seal is circular with the text "Szántói Községi Önkormányzat" around the top and "5." at the bottom. In the center is a coat of arms featuring a shield with a crown on top and a cross on the shield.

  
**Dr. Gelencsér Ottó**  
**Jegyző**



The seal is circular with the text "Lesencevárosi Községi Önkormányzat" around the top and "1." at the bottom. In the center is a coat of arms featuring a shield with a crown on top and a cross on the shield.